

Dění v TJ SLAVIA Krásné Údolí

Mužstvo zahájilo jaro pod vedením p. Vlastimila Olejníka st. tréninkovou přípravou. Scházeli se zlepšovat fyzickou o víkendech a na závěr sehráli dvě přátelská utkání na umělé trávě v Královském Poříčí. Příprava v průběhu soutěže byla znát, ale dostavila se zbrkllost a nervozita ze soupeře, výpadky klíčových hráčů. Díky lepší podzimní části si mužstvo udrželo umístění v tabulce po skončení soutěže.

	Dvory „B“	Sadov	Nové Hamry	Kyselka	Abertamy	Chyšě „B“	Hájek
Kr. Údolí	2:6	0:5	5:1	2:2	1:6	3:0	0:5
	Počerny	Stanovice	Otročín	Potůčky	Kolová „B“		
Kr. Údolí	0:5	2:5	2:1	2:0	1:1		

Po ukončení soutěže skončilo mužstvo na 8. místě se skórem 50:66 a 33 body. Opravdu hezký výsledek na body, který dlouho nepamatujeme. V soutěži je vidět lepší taktiku hry soupeřů a určitě do hry zasáhlo hokejové střídání, když mají dostatek hráčů.

V průběhu roku jsme se účastnili akcí pro město, jako je Velikonoční připomenutí, Vítání prázdnin, uspořádali zápas na Vavřineckou pouť, Pohádková cesta nebo Drakiáda. Všem, kteří se zapojili do tohoto procesu, děkuji.

V soutěžní pauze došlo k odlivu hráčů zvláště těch dojíždějících nebo z blízkého okolí, přesněji čtyři hráči, kteří hráli stabilně v sestavě. Je to dlouhodobější problém na celém okrese. Po velké snaze hráčů a trenéra se podařilo získat nové za cenu vykoupení od klubů. Dva dojíždějící a dva z okolí. Většina dorosteneckého věku, proto musí získat zkušenosti s mužskou soutěží.

V měsíci srpnu začala nová sezóna 2023-2024, kdy se přihlásilo 13 mužstev. Před zahájením soutěže se odhlásilo mužstvo Pernink. Tréninková příprava stále probíhala. Vznikl omlazený kádr, kdy se musí sehrát a mladí hráči získat zkušenosti. Museli jsme řešit výpadek brankáře kvůli dlouhodobějšímu zranění hráčem ze sestavy. Hráči v průběhu soutěže podali laxní, ale i překvapující výkony.

	Abertamy	Žlutice „B“	Potůčky	Štědrá	Hájek	Kolová „B“	Otročín
Kr. Údolí	0:7	0:0	2:3	3:2	1:7	4:4	0:2
	Stanovice	Kyselka	Nové Hamry	Počerny	Chyšě „B“		
Kr. Údolí	2:6	0:4	2:0	2:3	5:2		

Mužstvo po podzimu skončilo na 10. místě se skórem 21:40 a 11 body.

Poděkování Marii Slabé za roli zdravotnice, kdy před zápasy tejpuje zranění hráčů, aby mohli vůbec nastoupit. Dále Hance Olejníkové a trenéru, kteří se starají, aby hráči od nás při domácích zápasech neodjížděli hladoví. Jestli to bude mít efekt na pohodu a získání hráčů ukáže budoucnost. Poděkování i divákům, kteří si našli cestu k nám a hojně podporují při domácích zápasech.

Chtěl bych poprosit lidi, především mládež navštěvující hřiště, aby udržovali pořádek a neničili náš majetek. Stojí nemalé úsilí a peníze to opravit.

Závěrem chci popřát v roce 2024 pevné zdraví a hodně kladných fotbalových zážitků.

Předseda TJ Dvořák Zdeněk